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                    Ata da Trigésima Sessão Extraordinária 

Ata da Trigésima Sessão Extraordinária, do Terceiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos quinze 

dias do mês de dezembro do ano de dois mil, às dezesseis e trinta horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin–PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado-PP; Aparecido Viera Lopes – PRB; Fabiano Regis 

Fernandes – SD; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; João Maria dos Santos – PRB; 

José Oliveira de Lima-PSD; José Pereira de Oliveira-PRB; Juvenil Santos 

Sena-PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson Dias Fonseca-PTdoB.  

Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a 

benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o 

vereador Juvenil Santos Sena para ler um versículo da Bíblia. Logo após o 

Senhor Presidente prossegue com a leitura da Ordem do Dia. Em seguida o 

Senhor Presidente convida o Primeiro Secretário da Mesa para fazer a leitura 

da Ata Vigésima Nona Sessão Extraordinária e a pedido do Vereador Nelson 

Dias Fonseca aprovado por unanimidade foi efetuada a dispensa da Leitura da 

Ata que colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida 

passou-se ao Material de Expediente, que constou dê Projeto de lei N.º 

1.394/2015 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre 

a Emenda Nº 995/2010 e o Requerimento N.º 039/2015, de autoria do José 

Oliveira de Lima. Neste momento o Presidente suspende a Sessão por quinze 

minutos para o parecer da Comissão Conjunta do Projeto de Lei Nº 1.394/2015 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Em seguida o Senhor 

Presidente retorna aos trabalhos e coloca a disposição dos Oradores inscritos 

para a Discussão do Projeto. Primeiro Orador Aparecido Antônio Machado 

- PP. Cumprimenta ao Senhor Presidente e os Senhores Vereadores e público 

presente. Fala que tem agradecimentos aos Vereadores que e em especial o 

entendimento da Mesa Diretora por ter elaborado o Projeto de Lei da pauta que 

concede um reajuste salarial aos Servidores do Legislativo. O Orador ressalta 

que o reajuste não está à altura da defasagem e do que seria justo e merecido, 

no entanto, é o que foi calculado que haveria possibilidade de ser concedido 

com o orçamento do ano de dois mil e dezesseis. Finaliza dizendo que gostaria 

de conceder um aumento mais significativo, porém no momento é o que podem 

conceder.  E não Havendo mais oradores para discutir o Projeto. Em 

seguida o Senhor Presidente coloca em primeira votação o Projeto de Lei nº 

1394/2015 que Emenda a Lei Municipal 995/2010, ficando aprovado por dez 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. Por questão de ordem o Vereador 

Juvenil Santos Sena pede a dispensa da segunda votação do Projeto, ficando 

aprovado o pedido de dispensa por unanimidade. Em seguida coloca a 

Tribuna a disposição dos Oradores inscritos para Esclarecimentos 

Pessoais. Primeiro Orador Juvenil Santos Sena - PSDB. Cumprimenta a 
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todos Nobres Vereadores e público presente. Inicia dizendo que considera 

pequeno o aumento concedido aos servidores, pois mereciam receber melhor. 

Diz que espera votar o salário dos Vereadores também de forma que 

pudessem receber o teto. Finaliza agradecendo pelo bom relacionamento que 

tem com todos e deseja um Feliz Natal. Segundo Orador Aparecido Antônio 

Machado - PP. Cumprimenta a todos Nobres Vereadores e pessoas presentes. 

Agradece a votação ao projeto e convida os Vereadores para a Sessão Solene 

que se realizará no sábado às nove horas. O Senhor Presidente faz o parte e 

lembra ao Vereador que haverá a cerimonia de entrega do Hospital onde os 

Senhores Vereadores deverão se fazer presente se for de acordo entre o 

Senhor Vereador e o Vereador Fabiano, poderiam iniciar a sessão solene as 

dez horas. Volta à palavra ao Orador diz que não sabe se será possível devido 

já ter feito os convites, mas se tiver uma forma de conciliar ressalta que pode 

ser realizada. Agradece a Mesa Diretora e a seus colegas de trabalhos e os 

funcionários e deseja um Feliz Natal e prospero Ano Novo a todos. Terceiro 

Orador Nelson Dias Fonseca – PTdoB. Cumprimenta a todos Nobres 

Vereadores e público presente. Diz que é natural a divergência de opiniões na 

politica e pede desculpas se por suas palavras ofendeu alguém.  Diz aos 

Vereadores e funcionários desta Casa que é com carinho que deseja um Feliz 

Natal e Prospero Ano Novo a todos. E não havendo mais nada a ser 

deliberado, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, agradecendo a 

presença de todos, e desejando um ótimo recesso com votos de Feliz Natal e 

Próspero Ano Novo. Convida ainda todos para a sessão solene que acontecerá 

no dia dezenove de dezembro às nove horas e solicita a mim, primeiro 

secretário da Mesa para lavrar a presente Ata que segue assinada por mim e 

demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 

 

 

 

 

 

 


